标准信息服务网会员用户协议

1)标准信息服务网服务条款的确认和接纳

    标准信息服务网的各项电子服务的所有权和运作权归深圳市技术资料开发供应站。标准信息服务网提供的服务将完全按照其发布的章程、服务条款和操作规则严格执行。用户必须完全同意所有服务条款并加入成为标准信息服务网会员，才能享受标准信息服务网提供的相应的会员服务。

2)服务简介

    标准信息服务网运用自己的操作系统通过国际互联网络为用户提供网络服务。同时，用户必须：

　　(1)自行配备上网的所需设备， 包括个人电脑、调制解调器或其他必备上网装置。

　　(2)自行负担个人上网所支付的与此服务有关的电话费用、 网络费用。

    基于标准信息服务网所提供的网络服务的重要性，用户应同意：

　　(1)提供详尽、准确的个人资料。

　　(2)不断更新注册资料，符合及时、详尽、准确的要求。

    标准信息服务网不公开用户的姓名、地址、电子邮箱和笔名， 除以下情况外：

　　(1)用户授权标准信息服务网透露这些信息。

　　(2)相应的法律及程序要求标准信息服务网提供用户的个人资料。

    如果用户提供的资料包含有不正确的信息，标准信息服务网保留结束用户使用网络服务资格的权利。

3)关于标准信息服务网公布的信息

标准信息服务网所公布的信息仅为用户在贸易、科研、生产过程提供参考，任何单位和个人因采用标准信息服务网所提供的信息而造成损失，由使用者负全部责任。

标准信息服务网所公布的标准文本仅供会员用户或本单位参考使用，未经标准信息服务网同意，会员用户不得复制、销售、租赁或转借从标准信息服务网获得的标准文本。

如果会员用户在贸易、科研、生产过程中需要使用标准的正式版本，建议会员用户通过标准信息服务网购买正式的标准文本。

4）服务条款的修改和服务修订

    标准信息服务网有权在必要时修改服务条款，标准信息服务网服务条款一旦发生变动，将会在重要页面上提示修改内容。如果不同意所改动的内容，用户可以主动取消获得的网络服务。如果用户继续享用网络服务，则视为接受服务条款的变动。标准信息服务网保留随时修改或中断服务而不需知照用户的权利。标准信息服务网行使修改或中断服务的权利，不需对用户或第三方负责。

5)用户隐私制度

    尊重用户个人隐私是标准信息服务网的一项基本政策。所以，作为对以上第二点个人注册资料分析的补充，标准信息服务网一定不会在未经合法用户授权时公开、编辑或透露其注册资料及保存在标准信息服务网中的非公开内容，除非有法律许可要求或标准信息服务网在诚信的基础上认为透露这些信件在以下四种情况是必要的：

　　(1)遵守有关法律规定，遵从标准信息服务网合法服务程序。

　　(2)保持维护标准信息服务网的商标所有权。

　　(3)在紧急情况下竭力维护用户个人和社会大众的隐私安全。

　　(4)符合其他相关的要求。

6)用户的帐号，密码和安全性

    用户一旦被批准成为标准信息服务网的正式会员用户，将得到一个装有用以标识会员身份数字证书的电子钥匙，每个电子钥匙都预先设置了一个缺省保护密码，会员用户可以随时通过指定的客户端软件将缺省密码改为自已的密码。

    会员用户将对电子钥匙和密码安全负全部责任。另外，每个会员用户都要对以其电子钥匙进行的所有活动和事件负全责。

    会员用户若丢失了电子钥匙，或存在安全漏洞的情况，请立即通告标准信息服务网。

7)拒绝提供担保 

    用户个人对网络服务的使用承担风险。标准信息服务网对此不作任何类型的担保，不论是明确的或隐含的，但是不对商业性的隐含担保、特定目的和不违反规定的适当担保作限制。标准信息服务网不担保服务一定能满足用户的要求，也不担保服务不会受中断，对服务的及时性，安全性，出错发生都不作担保。标准信息服务网对在其网上得到的任何商品购物服务或交易进程，不作担保。

8)有限责任

    标准信息服务网对任何直接、间接、偶然、特殊及继起的损害不负责任，这些损害可能来自：不正当使用网络服务，在网上购买商品或进行同类型服务，在网上进行交易，非法使用网络服务或用户传送的信息有所变动。这些行为都有可能会导致标准信息服务网的形象受损，所以标准信息服务网事先提出这种损害的可能性。

9)对用户信息的存储和限制   

    标准信息服务网不对用户所发布信息的删除或储存失败负责。标准信息服务网有判定用户的行为是否符合标准信息服务网服务条款的要求和精神的保留权利，如果用户违背了服务条款的规定，标准信息服务网有中断对其提供网络服务的权利。

10)用户管理

    用户单独承担发布内容的责任。用户对服务的使用是根据所有适用于标准信息服务网的国家法律、地方法律和国际法律标准的。

    用户必须遵循：

　　(1)从中国境内向外传输技术性资料时必须符合中国有关法规。

　　(2)使用网络服务不作非法用途。

　　(3)不干扰或混乱网络服务。

　　(4)遵守所有使用网络服务的网络协议、规定、程序和惯例。

    用户须承诺不传输任何非法的、骚扰性的、中伤他人的、辱骂性的、恐吓性的、伤害性的、庸俗的，淫秽等信息资料。另外，用户也不能传输任何教唆他人构成犯罪行为的资料；不能传输助长国内不利条件和涉及国家安全的资料；不能传输任何不符合当地法规、国家法律和国际法律的资料。未经许可而非法进入其它电脑系统是禁止的。若用户的行为不符合以上提到的服务条款，标准信息服务网将作出独立判断立即取消用户服务帐号。用户需对自己在网上的行为承担法律责任。用户若在标准信息服务网上散布和传播反动、色情或其他违反国家法律的信息，标准信息服务网的系统记录有可能作为用户违反法律的证据。

11)保障

    用户同意保障和维护标准信息服务网全体成员的利益，负责支付由用户使用超出服务范围引起的律师费用，违反服务条款的损害补偿费用等。

12)结束服务

    用户或标准信息服务网可随时根据实际情况中断一项或多项网络服务。标准信息服务网不需对任何个人或第三方负责而随时中断服务。用户对后来的条款修改有异议，或对标准信息服务网的服务不满，可以行使如下权利：

　　(1)停止使用标准信息服务网的网络服务。

　　(2)通告标准信息服务网停止对该用户的服务。

    结束用户服务后，用户使用网络服务的权利马上中止。从那时起，用户没有权利，标准信息服务网也没有义务传送任何未处理的信息或未完成的服务给用户或第三方。

13)通告

    所有发给用户的通告都可通过重要页面的公告或电子邮件或常规的信件传送。服务条款的修改、服务变更、或其它重要事件的通告都会以此形式进行。

14)参与广告策划

    用户在他们发表的信息中加入宣传资料或参与广告策划，在标准信息服务网的免费服务上展示他们的产品，任何这类促销方法，包括运输货物、付款、服务、商业条件、担保及与广告有关的描述都只是在相应的用户和广告销售商之间发生。标准信息服务网不承担任何责任，标准信息服务网没有义务为这类广告销售负任何一部分的责任。

15)网络服务内容的所有权

    标准信息服务网定义的网络服务内容包括：文字、软件、声音、图片、录象、图表、广告中的全部内容；电子邮件的全部内容；标准信息服务网为用户提供的其他信息。所有这些内容受版权、商标、标签和其它财产所有权法律的保护。所以，用户只能在标准信息服务网和广告商授权下才能使用这些内容，而不能擅自复制、再造这些内容、或创造与内容有关的派生产品。标准信息服务网所有的文章版权归原文作者和标准信息服务网共同所有，任何人需要转载标准信息服务网的文章，必须征得原文作者或标准信息服务网授权。

16)法律

    网络服务条款要与中华人民共和国的法律解释相一致，用户和标准信息服务网一致同意服从高等法院所有管辖。如发生标准信息服务网服务条款与中华人民共和国法律相抵触时，则这些条款将完全按法律规定重新解释，而其它条款则依旧保持对用户产生法律效力和影响。
